

2. Оцінка клінічної та економічної доцільності використання лікарських засобів у лікувально-профілактичному закладі (супровід формулярної системи): метод. рек. / А. М. Морозов, Л. В. Яковлева, Н. В. Бездітко та ін. – Х.: Стиль-Издат, 2013. – 36 с.

3. Державний формуляр лікарських засобів України (шостий випуск, 2014 р.) [Електронний ресурс]. – Режим доступу до сайту – <http://www.dec.gov.ua>.

УДК 378.147

ДОСВІД ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ОЗНАЙОМЧОЇ МЕДИЧНОЇ ПРАКТИКИ В УНІВЕРСИТЕТСЬКІЙ КЛІНІЦІ ВАРШАВСЬКОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗАВДЯКИ УЧАСТІ У ПРОГРАМІ ЕРАЗМУС ПЛЮС

проф. Кіреєв І.В., доц. Рябова О.О.

Кафедра фармакоterapiї

На сьогоднішній день велика увага в формуванні майбутнього фахівця провізора приділяється практичній підготовці. Значну роль в практичній підготовці студентів НФаУ відіграє навчальна ознайомча медична практика (НОМП), яка надає можливість майбутнім провізорам ознайомитися зі структурою та організацією роботи різних за профілем лікувальних установ та їх структурних підрозділів, а також оволодіти практичними навичками з догляду за хворими. Останнім часом актуальним питанням практичної підготовки студентів є організація НОМП за кордоном.

В минулому навчальному році кафедрою фармакоterapiї під керівництвом завідувача кафедри професора Кіреєва І.В. було організовано проходження НОМП 10 студентами НФаУ в університетській клініці Варшавського медичного університету. Виконуючи програму НОМП, студенти НФаУ ознайомилися зі структурою та роботою університетської клініки та її підрозділів. Студенти відвідали отоларингологічне, гінекологічне, кардіологічне, онкологічне, хірургічне відділення, де мали можливість ознайомитися з використанням сучасного обладнання для діагностики та

лікування різних захворювань, спостерігали як здійснюється догляд за хворими різного профілю. Також студенти НФаУ ознайомилися з організацією навчального процесу у Варшавському медичному університеті, відвідали лекційні аудиторії, начальні лабораторії, які оснащені згідно сучасним вимогам, бібліотеку та музей. Щодня група студентів знайомилася з культурною спадщиною Польщі, зокрема відвідали Вілановський палац, музеї, філармонію тощо.

Таким чином, організація НОМП за кордоном в університетській клініці Варшавського медичного університету дала можливість студентам НФаУ ознайомитися зі структурою та організацією роботи лікувального закладу, який відповідає сучасним вимогам та європейським стандартам надання медичної допомоги. Враховуючи, що між Варшавським медичним університетом та НФаУ було укладено договір про міжнародну співпрацю, на нашу думку є доцільним використати можливості програми Еразмус плюс для організації НОМП за кордоном, що в подальшому буде сприяти підтримки тісних міжнародних зв'язків, євроінтеграції молоді, культурному розвитку студентів та надасть можливість більшій кількості студентів НФаУ глибше ознайомитися з європейськими стандартами надання медичної допомоги.

Література:

1. Типова навчальна програма з ознайомчої медичної практики для студентів вищого навчального закладу та фармацевтичних факультетів вищих навчальних закладів III-IV. – Х.: НФаУ, 2011. – 22 с.
2. Положення про практику в Національному фармацевтичному університеті / В.П. Черних, В.М. Толочко, С.В. Огарь та ін – Х.: Вид-во НФаУ, 2004. – 16 с.
3. <http://www.erasmusplus.org.ua/>